
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по товарам, 
представленным в каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете «Порядок» и не вклю-
чают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если это специально не оговорено. Изображенные в 
каталоге товары могут незначительно отличаться от конкретных моделей, представленных в магазине. 
Количество товаров ограничено. Каталог «Порядок» распространяется бесплатно.

Цены действительны для всей сети 
 на период с 26.11.2020 по 16.12.2020 PORYADOK.RU 

Дрель сетевая Шуруповерт 
«Интерскол», 10мм, 0,32кВт, 

0-1800об, 2скор БЗП рег.оборотов

Набор посуды нержавеющей 
«СТАНДАРТ», 6 предметов, ка-
стрюли 2/2,9/4/4,75л, металличе-
ские ручки, стеклянные крышки

Бокал «Гастро», стекло, 6шт, 
Богемия, в ассортименте

Чайник LOFTER A04, 1,8л, 
1500Вт, стекло, LED подсветка, 

нержавеющий

279000
-15%329000

Плед «Сильвано Зефир», 
евро, цвет в ассортименте

89900
-46%165000

  

75000
-21%95000

  

229000
-28%319000

  

84900
-21%107310

  

Плед «Сильвано Зефир»Плед «Сильвано Зефир»

899
1650

ПОДАРОЧНАЯ

УПАКОВКА

Елка 
«Люкс», 

литье, 180см

1059000

 -29% 1495400  

2390000

  -21%  3038400

  

Каминокомплект SKAGEN 
LO дуб сонома с очагом  

SPARTA 25,5/CH-721 
Эксклюзив



ВСТРЕЧАЕМ        НОВЫЙ ГОД

Новогодние украшения в тра-
диционных золотых и красных 
цветах - классика, не устарею-
щая никогда.

НАБОР елочных шаров, 
6шт, 6см

5900

  -46%  10900

ВСТРЕЧАЕМ        НОВЫЙ ГОДВСТРЕЧАЕМ        НОВЫЙ ГОДВСТРЕЧАЕМ        НОВЫЙ ГОДВСТРЕЧАЕМ        НОВЫЙ ГОД

Набор елочных 
шаров, 4шт, 8*8*11см

%

39900

  -39%  65000

Набор 
елочных 

украшений, 18шт

3900

  -29%  5500

набор 
елочных 
бантов, 

12шт, 5,5*6см

Мишура,  3,5м, 
d=150мм, 

одноцветная

6900

  -30%  9900

Пика  елочная, 
28*6см

Набор елочных 
шаров

Пика  елочная

Набор елочных 
шаров

17900

  -32%  26430

  

499000

  -23%  648700

210см

ЕЛКА 
ХРУСТАЛЬНАЯ, 

ПВХ

349000

  -28%  484500

180см

239000

  -27%  328390

150см

729900

-26%986300

150см

ЕЛКА 
ЛЮКС, литье

1059000

 -29% 1495400  
180см

1429000

-27%1960000

220см

НАБОР елочных шаров

15900

  -36%  25000

Елочное 
украшение 

«Ангел», 19см
НАБОР елочных шаров, 

Мишура

украшение 
«Ангел»

18900

  -24%  25000

3900

  -40%  6500

Пластиковые 
бусы, 0,8*200см 

круглые

ЕЛК� С ОБЛОЖКИ



ВСТРЕЧАЕМ        НОВЫЙ ГОД

Все оттенки синего, белый и се-
ребряный - цвета настоящей 
русской зимы, которую мы все с 
нетерпением ждем.

Набор елочных 
шаров, 4шт, 8*8*11см

Мишура,  3,5м, 
d=150мм, одноцветная

6900

  -30%  9900

Пика  елочная, 
28*6см

39900

  -39%  65000

набор 
елочных 

украшений, 18шт

3900

  -40%  6500

Пластиковые 
бусы, 0,8*200см 

круглые

18900

  -24%  25000

19900

  -34%  30000

  

Набор елочных 
шаров, 24шт, 4см

19900

от -38%от 31900

  

Стеклянная 
елочная игрушка, 

РОССИЯ199000

  -25%  264600

150см

ЕЛКА 
БАРСКАЯ 

 СОСНА, ПВХ

319000

  -21%  403200

180см

ЕЛКА 
ХРУСТАЛЬНАЯ, 

ПВХ

Елочное 
украшение 

«Ангел», 19см

-30%

Пика  елочнаяПика  елочная, 

%

, 

15900

  -39%  26000

Елочное 
украшение

«Ангел», 16см

от 9500

от  -20%

Фигурка 
декоративная, 
в ассортименте



2390000

  -21%  3038400

  

Каминокомплект SKAGEN LO 
дуб сонома  с очагом  SPARTA 

25,5/CH-721 Эксклюзив

2490000

  -22%  3198400

  

Каминокомплект Quadro  WT 
с очагом SPARTA 25,5/СН-721 

Эксклюзив

Аромадиффузор декоративный, 
50мл, в ассортименте

19900

  -27%  27300

  

Свеча декоративная «BARTEK», 
ароматизированная, в ассортименте

ПРАЗДНИК В         ВАШЕМ ДОМЕ

Новогодний 
носок, 

в ассортименте
новая

традиция:
Украсьте 

новогодни-
ми носками 
вашу камин-
ную полку. 
Подарок, 

найденный 
там - еще 

один повод 
для радости.
один повод 

для радости.

новая

Подушка декоративная, 
40*40см, в ассортименте

Подушка декоративная
40*40см, в ассортименте

от 72900

  от -19%

Покрывало «Сильвано 
Ультрасоник», евро, 

расцветка в ассортименте

22900

  -20%  28800

  

28900

-16%  34700

  

149900

 -30%215000

евро

Комплект постельного белья, бязь, 100% хлопок, 
расцветка и размер в ассортименте, Россия

129900

-35%199000

2-спальный

105900

-37%169000

1,5-спальный

139900
185370

скидка -25%

Комплект постельного белья, 
поплин, 100% хлопок, размер и 

расцветка в ассортименте

1,5-спальный

172900
228290

скидка -24%

2-спальный

188900
249750

скидка -24%

евро

289900
363213

скидка -20%

Комплект постельного белья 
“VEROSSA”, сатин страйп, 100% 

хлопок, размер и расцветка в 
ассортименте, Россия

2-спальный

359900
457293

скидка -21%

евро



Диско-лампа “Космос”, цоколь 
Е27

2990000

  -21%  3790000

  

Каминокомплект COUNTRY 25 
АО  с очагом FIREFIELD 25 SIR

2590000

  -21%  3290000

  

Каминокомплект ATHENA 
FS25/25’’5 WT с очагом  EVRICA 

25.5/CH-720

ПРАЗДНИК В         ВАШЕМ ДОМЕ

Каминокомплект ATHENA Каминокомплект ATHENA 

Диско-лампа “Космос”

FS25/25’’5 WT с очагом  EVRICA FS25/25’’5 WT с очагом  EVRICA 

от 11900

 от  -28%

Новогодний 
носок, 

в ассортименте

14900

  -13%  17100

  

%

14900

-30%21315

  

Набор кухонных полотенец, 3 
шт, 45*60см, 100% хлопок

48900

  -32%72150

  

Набор кухонных полотенец , 6 
шт, 30*30см, 100% хлопок, расцветка 

в ассортименте

19900

  -25%  26370

  

100 ламп / 10м, 
серебристый провод, цвет белый 

теплый, на батареях, LED

99900

  -37%  159000

ЗАНАВЕС / 300 ламп / 
1,5*2м,

 прозрачный провод, цвет белый, 8 
режимов, LED

17900

  -32%  26450

  

140 ламп / 6,5м, 
прозрачный провод, цвет белый 

теплый

25900

  -30%  37060

  

200 ламп / 10м, 
прозрачный провод, цвет белый 

теплый, 8 режимов

ГИРЛЯНДЫ  ЕЛОЧНЫЕ  ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ

Венок из шишек 
с украшением, в 

ассортименте

от 25900

  от -29%

  

Наклейка на стекло «Бычок», 
20*25см, в ассортименте

3900

  -43%  6900

  

Шапка 
рождественская, 

28*35см, в ассортименте
рождественская

от 2000
  от -33%



ПОДАРКИ ДЛЯ НЕГО
Порадуйте своего мужчину прак-
тичным подарком, который обяза-
тельно пригодится. 

ПОДАРКИ ДЛЯ НЕГО
Порадуйте своего мужчину прак-
тичным подарком, который обяза-
тельно пригодится. 

55000
  -35%  85000

Машинка для стрижки CENTEK 
CT-2129

24990
-30%35500

  

Подарочный 
набор «Gillette 
Series», пена для 
бритья, 250мл + 
шампунь, 200мл

38490
  -22%  49600

Подарочный набор «AXE ДАРК 
ТЕМПТЕЙШН», дезодорант-

аэрозоль, 150мл + гель для душа, 
250мм + косметичка

10490
-21%13300

  

Подарочный 
набор «AURA 
Energy Boost», 
гель для душа, 

250мл + Крем для 
рук, 75мл

Подарочный набор «Le Petit Mar-
seillais Белый персик и Нектарин», 
гель для душа, 250 мл + экстрамягкое 

кусковое мыло, 90гр (2шт)

20490
-19%      25390

  

27990
  -32%  40900

  

Подарочный набор «Pantene 
Интенсивное восстановление», 

шампунь 250 мл + бальзам для 
волос, 200мл

15990
  -18%  19600

  

Подарочный набор «DOVE 
Пион и сливочная ваниль», 

крем-гель для душа 250мл + мочалка

59900
  -26%  80800

Набор полотенец «Сильвано», 2 шт, 
50*90см, 420гр, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте, Турция

ПОДАРКИ              ДЛЯ НЕЕ

ПОДАРКИ              ДЛЯ НЕГО

ПОДАРКИ              ДЛЯ ДЕТЕЙ

52900

  -45%  95700

  

Набор полотенец, 2 шт, 50*90/70*140см, 100% хлопок, 
420гр, расцветка в ассортименте, Узбекистан

84900

-26%  115000

  

Набор полотенец «Сильвано», 2 шт, 
50*90см/70*140см, 450гр, 100% хлопок,расцветка в 

ассортименте, Турция

25900
  -31%37418

Набор посуды детский, фарфор, 3 
предмета, тарелка 18см/17см, салатник 

15см, кружка 230мл, в ассортименте

61900

  -30%  88500Полотенце «Сильвано 
Скандинавия», 70*140см, 

100% хлопок, 450гр, бордюр, 
расцветка в ассортименте, 

Турция

11900
-20%14900    

Носки детские «Clever», хлопок, 
махровые, размер и рисунок в 

ассортименте

Детский комплект 
постельного белья, 

1,5-спальный, бязь, 100% хлопок, 
расцветка в ассортименте, Россия

99900

-23%129000

ПОДАРОЧНАЯ
УПАКОВКА

ПОДАРОЧНАЯ
УПАКОВКА



229000
-15%269000

УШМ «Диолд», 125мм, 0,95кВт, 
0-11000об/мин, рег. оборотов

159000
-16%189000

Лобзик «HammerFlex», 
дерево/металл, 55/6мм, 0,58кВт, 

маятниковый ход

1590
189000

Лобзик «HammerFlex»

75900
 -16%  89900

69900
-19%86144

Фен «ПОБЕДА», 500л/мин, 
2,0кВт, 300-5500, ПФ-2000

99900
  -25%132800

Ящик для инструментов 
«Гефест», 21”, пластик, 53*27*29см, 2 

консоли, 3 секции, металл замки

499000
-27%680750

57900
-25%76900

Набор инструментов слесарных 
«STELS», 82 предмета,  1/2”, 1/4” CrV 

кейс 14105

64900
  -24%  84900

  

Блендер «SCARLETT SC-
HB42S09», погружной,  1 скорость, 

700Вт

89000
  -25%119000

  

Фен Василиса 
ФН5-2200, 

2200Вт, 
ионизация, 
2 режима, 

противоскольз. 
покрытие

169900
-19%  208890

  

Халат махровый для мужчин 
и женщин, цвет и размер в 

ассортименте

от 17900
от -19%

Носки мужские «Clever», хлопок, 
махровые, размер и рисунок в 

ассортименте

ПОДАРКИ              ДЛЯ НЕЕ

ПОДАРКИ              ДЛЯ НЕГО

ПОДАРКИ              ДЛЯ ДЕТЕЙ

от13900
от -17%

  

Носки женские, 
размер и расцветка в ассортименте

Халат махровый для мужчин Стаканы «Радуга лиловая 
дымка», стекло, 300мл, 6шт, для 

воды

от 39900
 от -25%

ПОДАРКИ              ДЛЯ ДЕТЕЙ

141900
-16%168800

Санки 
«Тимка 5 

Универсал», 
2 положения ручки, 
цвет в ассортименте

319000
-15%375100

Снегокат 
«Тимка спорт 6», 

цвет в ассортименте

119000
-25%  158880  

Кукла «Сказочный патруль», 
33см, озвуч., в зимней одежде, в 

ассортименте

39900
  -15%  46900

Игровой Набор «NERF 
Альфа Страйк Фанг»

46900
-19%57980  

Сенсорный планшет, азбука 
и счет, 150+песен, фраз, звуков, 

50+вопросов и игр, в ассортименте

Санки-ватрушка, 
в ассортименте

Санки-ватрушка

129000

   -14%   149420от от 

Термос «DANIKS», 
нержавеющий, универсальный, 1л, 

чехол

Ящик для игрушек, 
685*395*385мм, 66,5л, на колесах

Санки-ватрушка, 
в ассортименте

Санки-ватрушка
в ассортименте

125900
-24%  165000  

Сумка для инструмента 
«BARTEX», 14 карманов, 

315*215*225мм

20990
  -21%  26500

  

Ледянка-Тобоган 
«Экстрим»

Плед “Сильвано Шале”, цвет 
и размер в ассортименте

79900
-21%101750

97900
-20%122100

107900
-24%142450

1,5-спальный

2-спальный

евро



*В наличии также 
имеется вариант этого 

набора  в светло-голубом оттенке. 

30900
-32%45400

Подушка 
декоративная, 

45*45см, рогожка,
100% хлопок

5900
  -33%  8990

Полотенце, 
40*50см, 

100% хлопок

4900
  -38%  7990

Прихватка, 18*18см, 
100% хлопок

8900
  -36%  13990

Прихватка-
варежка , 18*28см,

100% хлопок

11900
  -29%  16990

Фартук, 60*70см,
100% хлопок

Полотенце кухонное 
«Сильвано», 40*60см, 100% 

хлопок, 400гр, расцветка в 
ассортименте, Турция

НАРЯДНАЯ           КУХНЯ

варежка варежка 

*В наличии также 
имеется вариант этого 

набора  в светло-голубом оттенке. набора  в светло-голубом оттенке. 

ФартукФартук

набора  в светло-голубом оттенке. набора  в светло-голубом оттенке. 

СКАТЕРТЬ, 145*180см, рогожка, 100% хлопок

46900

  -41%  79900

  

набора  в светло-голубом оттенке. набора  в светло-голубом оттенке. 

49900
  -23%

  64900

ТЕРМОКРУЖКА 
DANIKS, 

нержавеющая, 0,45л

12900

  -24%  16900

Тарелка, 
стекло, 23*23см

12900

  -28%  17877  

Доска разделочная, 
стекло, 20*30см

Набор чайный, фарфор, 
12 предметов, 230мл,

 в ассортименте

%

89900

-27%123599

20900

-14%24271

50х90см

Полотенце махровое, 100% 
хлопок, 420гр, жаккард, размер и 
расцветка в ассортименте, Россия

69900

  -22%  89900

10900

-24%14298

70х140см

Нож кухонный 
«Блэк Стайл», 

9/12,5/20см, 
нержавеющий, ручка 

металлическая

«Блэк Стайл»«Блэк Стайл»
9/12,5/20см, 9/12,5/20см, 

нержавеющий, ручка 
металлическая

Сковорода «МУН СТАЙЛ», 
240/260/280мм, антипригарная, без 

крышки, индукция

26900

-26%36330

от 24900

от -20%

от 110900

от -20%

Полотенце махровое
хлопок, 420гр, жаккард, размер и 
расцветка в ассортименте, Россия

Сковорода ВОК, 280*95мм, 
антипригарная, Кукмор

134900

-20%169000

Кружка с ложкой, 
керамика, 330мл, в 

ассортименте



ПОДСТАВКА ДЛЯ ЛОЖКИ, 
стекло, 24*8см, в ассортименте

30900

  -31%  44670

49900

  -32%  73460

Набор полотенец кухонных 
«Сильвано», 2 шт, 40*60см, 

100% хлопок, 400гр, расцветка в 
ассортименте, Турция

24990

-31%36138

Полотенце кухонное с вышивкой 
«Сильвано», 40*60см, 100% хлопок, 400гр, 

расцветка в ассортименте, Турция

29900

-29%42240

  

Набор кухонных полотенец 
«Сильвано», 2 шт, 40*60см, 
махровое/вафельное, 100% 

хлопок, фотопечать, расцветка в 
ассортименте, Турция

47900

  -27%  66000

150х220см

Скатерть кухонная, 
100% хлопок, рогожка,

100% хлопок 31900

  -28%  44000

150х150см

НАРЯДНАЯ           КУХНЯ

Скатерть, 145*180см, рогожка, 
100% хлопок

46900

  -41%  79900

  

*В наличии также 
варианты этого 

набора  в красно-белом 
дизайне. 

набора  в красно-белом 

5900
  -33%  8990

Полотенце, 
40*50см, 

100% хлопок

11900
  -29%  16990

Фартук, 60*70см,
100% хлопок

12900

  -24%  16900

44900

-25%59900

Тарелка, стекло, 23*23см, 
в ассортименте

12900

  -28%  17877

Доска разделочная, стекло, 
20*30см

Весы кухонные RION PT-812, 
стекло, до 5кг, лайм, LCD-дисплей

29900

  -31%  43190

  

Ваза для фруктов,
 стекло, 2 яруса,  в ассортименте

Набор полотенец кухонных 
«Сильвано»

100% хлопок, 400гр, расцветка в 
ассортименте, Турция

446

Набор полотенец кухонных 

Набор кружек, керамика, 
350 мл, 4 шт, в ассортименте

 стекло, 2 яруса,  в ассортименте

9900

  -34%  14900

  

Полотенце кухонное с вышивкой Полотенце кухонное с вышивкой 



79900
95900

скидка -17%

СМЕСИТЕЛЬ КУХОННЫЙ 
FRUD, шаровый, высокий, ручка 

бок., хром с гайкой

  

1 79000
249000

скидка -28%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ВАННОЙ 
FRUD, шаровый, встр./диверт., 

хром

  

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ ВАННОЙ 
, шаровый, встр./диверт., 

хром

1 06900
119000

скидка -10%

СТРЕМЯНКА,  4-ступ., 
алюминий + металл /в т.ч. 
площадка/ 0,82м, до 150кг

  

18900
3990028900

27500

4950034100

скидка -31%
скидка -19%скидка -15%

ОМЫВАТЕЛЬ 
СТЕКОЛ 

“NORD WAY”, 
4л, -200

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ 
“БОГАТЫРЬ”, в сборе, 

пластик с алюм. накл., 
V-ручка, мет. черенок 

ЛОПАТА СНЕГОВАЯ 
“СНЕГОВИК”, в сборе, 

пластик с мет. накл., V-ручка, 
алюм. черенок, 375*500мм

  
    

17900
25900

скидка -31%

ЩЁТКА ДЛЯ СНЕГА 
СО СКРЕБКОМ 

“TORNADO”, 60см

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ  
BARTEX, 19”, 480*230мм, с 

морозостойким замком

ОТВЕРТКА BARTEX, набор 6 
в 1,  PH 0,1,2/ SL 3,5,6 антискольз 

двухкомп, магнит, закал, Cr-V SCDFS-6

3990
6380

скидка -37%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ERGOLUX Е27, 15Вт, 120Вт, груша, 

холодный белый 4500К

  

17900
24230

скидка -26%

УДЛИНИТЕЛЬ ДЖЕТТ РС3, 3 
розетки, 5м, с з/к (3х0.75) ( провод 

ПВС)

  

от 12900
скидка от -32%

КОВРИК РЕЗИНОВЫЙ, сквозные 
отверстия, в ассортименте

  

36900
47430

скидка -22%

ПРОЖЕКТОР 
СВЕТОДИОДНЫЙ UL

TRAFLASH LFL3001, 30Вт, 
6500К, C02

  

39900 24900
49100 37761

скидка -19% скидка -35%

126900
145285

скидка -13%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ СИТИ, 
1100*330мм, европодставка для 

утюга, чехол

  

69000
83920

скидка -18%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
НАПОЛЬНАЯ, 20м, 

197*54*96/111см

  

от 16990
23900

скидка от -16%

ЧЕХОЛ ДЛЯ ГЛАДИЛЬНОЙ 
ДОСКИ, в ассортименте

  

299000
334260

скидка -11%

РАСКЛАДУШКА  
ФАЛЬКОНА, 190*80*28,5см, 

до 120кг, стальная труба

  

19900
33844

скидка -41%

СВЕТИЛЬНИК СЕТОДИОДНЫЙ, 
прищепка, настольный, US-

B+адаптер

  

189900
267800

скидка -29%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
CAMELION

  

29990
37610

скидка -20%

ТАБУРЕТ, 460х480мм, сиденье 
круглое, винилискожа, на болтах, d 

18мм, цвет в ассортименте

  

89000
111490

скидка -20%

СТУЛ БИСТРО, в ассортименте

  209000  
249000  

скидка -16%

ВЕШАЛКА 
НАПОЛЬНАЯ 
“SHEFFILTON 

CH4149”, 
860*440*1660мм 

разборная, на колесах, 
телескопич.система

  

159000

289000
185100

319000

скидка -14%

скидка -10%

ВЕШАЛКА 
НАПОЛЬНАЯ 

“ДЕРЕВО”,
 в ассортименте

  

  

94900
109950

скидка -14%

ПОЛКА ДЛЯ ОБУВИ 
МЕТАЛЛ ЛАДЬЯ 1, 

3 полки, 440*170*715мм, 
цвет в ассортименте

  

ВЕШАЛКА 
ПРИСТЕННАЯ 

“SHEFFILTON М306”, 
64*35*187см, с полками, 

крючками 



от 39900

от 17900

скидка от -30%

скидка от -26%

ПОДУШКА ОРТОПЕ
ДИЧЕСКАЯ, в ассортименте

18900
23900

скидка -21%

КОЛГОТКИ TEATRO MULTI
FIBRA, 100 den, размер и цвет в 

ассортименте

  

ПОДУШКА, 
70% пух/30% перо

39900
49500

скидка -19%

68х68см

35900
43900

скидка -18%

50х68см

71900
89900

скидка -20%

ПОДУШКА КОЗИЙ ПУХ

50х70см

94900
119000

скидка -20%

70х70см

199000
249000

скидка -20%

ОДЕЯЛО КОЗИЙ ПУХ, 
демисезонное

1,5-спальное

236000
295000

скидка -20%

2-спальное

295000
369000

скидка -20%

евро

109900
138800

скидка -21%

ПЛЕД, евро, 
цвет в ассортименте

  

129900
165000

скидка -21%

ПОКРЫВАЛО 
КАЛЕЙДОСКОП, цвет и размер 

в ассортименте

2-спальное

146900
185000

скидка -21%

евро

20900
25990

скидка -19%

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ  
“ФЕЛИЦИЯ “, 100% хлопок, размер 

и цвет в ассортименте, Узбекистан

50х90см

41900  
51900  

скидка -19%

70х140см

65900
84500

скидка -22%

ШТОРА ДЛЯ ВАННОЙ MORO, 
180x180см, полиэстер

  

72900
88000

скидка -17%

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ, 50*80см, 
цвет в ассортименте

  

139900
185000

скидка -24%

НАБОР ДЛЯ 
СПЕЦИЙ, 

13 предметов, 
металлическая 

подставка, стекло

  

69900
88900

скидка -21%

НАБОР ДОСОК 
РАЗДЕЛОЧНЫХ, 

бамбук, 6шт

  

15990
19500

скидка -18%

СУШИЛКА ДЛЯ ПОСУДЫ, 
металл/пластик, 39*18*11см, с 

поддоном

107900
135000

скидка -20%

СТОЛИК ДЛЯ ЗАВТРАКА, дерево, 
52*34,5*7см

  

38900
49900

скидка -22%

ХЛЕБНИЦА С 
РАЗДЕЛОЧНОЙ 
ДОСКОЙ, ротанг

  

59900
76900

скидка -22%

КОРЗИНА ДЛЯ 
БЕЛЬЯ, 40л, ротанг

  

21900
28500

скидка -23%

КОРОБКА, 6л, с крышкой, 
ротанг

  

89900
129000

скидка -30%

ШВАБРА ПЛОСКАЯ 
САМООТЖИМНАЯ 

BOSSCLEAN, 36*12см, 
2 сменных блока

19900
26900

скидка -26%

ЩЕТКА ДЛЯ ПОЛА  
ЛЕНИВКА, щетка с 

рукоятью+совок

  

243900
319000

скидка -24%

КОМОД, 4 секции, дерево

  

ФОТОРАМКАКОЛЛАЖ, на 6/9 
фото, в ассортименте

КЛЮЧНИЦА ДЕКОРАТИВНАЯ 
ВОЛШЕБНАЯ СТРАНА, МДФ, 

металл, в ассортименте

от 44900
62000

скидка  от -28%

  

00

, цвет и размер 

ВЫСОКАЯ 
ПЛОТНОСТЬ

550гр

99900
129900

скидка -23%

УТЮГ SCARLETT SCSI30K46

  



ПОСУДА ДЛЯ ВАШЕЙ КУХНИ

147900
185000

скидка -20%

ХЛЕБНИЦА НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
AGNESS, 30*26*17см

  

2 99900 356500
399900 459000

скидка -25% скидка -22%

МЯСОРУБКА POLARIS PMG 
1852 , 1800Вт, 2 насадки

  

356500
459000

СВЧ SUPRA 20MB20, 20л, 700Вт, 5 
уровней мощности

2 99000
459000

скидка -35%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ БРУНО, 
6 предметов, 2,8/4,8л, ковш 1,4л, 

стеклянная крышка, бакелитовые  
ручки

3 99000
549000

скидка -27%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КЛАССИКА, 

12 предметов, 2/2,9/3,9/6,5л, 
металлические ручки, стеклянные 

крышки, матовый

  

2 49000
329000

скидка -24%

МАНТОВАРКА 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ, 26см, 4 секции, 
стеклянная крышка, металлическая 

ручка, глянцевая

  

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 3л, 
со свистком, силиконовая ручка

от 72900
скидка  от -26%

1 29000
175000

скидка -26%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS, 3л, со свистком, литой, 

бакелитовая ручка

  

от 16900
скидка от -21%

САЛАТНИК ВЕРСАЧЕ, стекло, 
11/13/16/19см

  

79900
116760

скидка -32%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
ЖАРОПРОЧНАЯ PYREX, 6.5л

  

59900
74900

скидка -20%

БЛИННИЦА ЧУГУННАЯ 
МАЙСТЕРНЯ, 24*2,5см, с 

деревянной ручкой

  

1 47900
185000

скидка -20%

НАБОР ПОСУДЫ 
ЭМАЛИРОВАННОЙ НОВЫЙ 

ГОРОД, сферич., 1,5/2,3/3л, 
стеклянная крышка, Керчь

  от 110900
скидка от -20%

КАСТРЮЛЯ ЭМАЛИРОВАННАЯ 
СНЕГИРЬ, 2,2/3л, глубокая, со 

стеклянной крышкой, Сербия

  

от 16900  
скидка от -23%

КРЫШКА СТЕКЛЯННАЯ 
DANIKS, 24/26/28см, с 
металическим ободом + 

пластиковой ручкой подставкой

НЕРЖАВЕЮЩЕЙ КЛАССИКА
12 предметов, 2/2,9/3,9/6,5л, 

металлические ручки, стеклянные 
крышки, матовый

от 16900
скидка от -27%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
DYNASTY, фарфор, в 

ассортименте

от 169

от 148900  
скидка  от -16%

СЕРИЯ АНТИПРИГАРНОЙ 
ПОСУДЫ ГРАНИТ УЛЬТРА, 

кастрюля-жаровня, 3/4л, стеклянная 
крышка; сковорода 24/26/28мм, 

Кукмор

  за позицию

от 24900
скидка от -28%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
ЖАРОПРОЧНАЯ, в ассортименте

  

от 134900
скидка от -20%

СЕРИЯ АНТИПРИГАРНОЙ 
ПОСУДЫ МЕАНДЭР, жаровня  

4,1л; кастрюля 2,6/4,5л; ковш 
1,5л, литые, стеклянные крышки, 

индукционные

  за позицию

16900  
21900  

скидка  -23%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ ЭЛИТ 

ВУД, силикон, ручка буковая, 
в ассортименте

за позицию  

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
CLASSIC DANIKS, вилка 3шт, 

ложка 3шт, нож 2шт, ложка чайная 
3шт

от 9900  
скидка от -32%

  за позицию


